
   
 

 

 

 

 

 
 

 الحادي عشر امتحان الصفنموذج إجابة أ

 م2022/2023-هـ 1443/1444للعام الدراسي 

 الفترة المسائية – ثانيالالفصل الدراسي 

 .درجة (60)الدرجة الكلية:                                               اللغة العربية  المـــــــادة:

 .( صفحات5ي )نموذج الإجابة فأتنبيــــــــه: 

    

 (  15: ) الدرجة الكلية السؤال الأول                                                    : المطالعةإجابة  

 الدرجة  الصحيحة  الإجابة لجزئية ا

 1 .. وتقُبل )المشكلة(العويص 1

ظهور كثير من المشاكل السلبية مثل أنواع خطيرة من لأنها تؤدي إلى  2

 .لمرض وانتشار الجريمة والعنفا

فعلى سبيل المثال يتراوح عدد الأطفال الذين يموتون تحت سن ويقُبل )

الخامسة بسبب الجوع ونقص التغذية بين عشرة ملايين واثني عشر مليون 

 ما يأتي به الطالب ويكون في نفس المعنى. أو(، طفل في العام الواحد

2 

 االجوع والفقر فيه أثر المجتمعات 3

 (½ ) ار  أكثر انتشا  (½ ) الزراعية لرّيفيةّالمجتمعات ا

 (½) ار  أقل انتشا (½ ) المجتمعات الصناعية
 

2 

الوضع يتطلب على أية حال إجراء كثير من البحوث التي تحتاج إلى    4

 .مؤازرة الحكومات في الدول الغنية

 

2 

5 

 

 

ويقُبل ما يأتي به الطالب ) لزّراعيةّ.لات االمحصومضاعفة ثورة تقوم على  -أ

 (1في هذا المعنى( )

تقليل حجم الأضرار التي ستلحق بالجنس البشري نتيجة للزيادة المطردة  -ب

 (1) للسّكان.

2 

 

 (1) أهمية العمل في علاج مشكلة الفقر. -أ 6

 )يكتفى بواحد(                    (1)فرض الزكاة أو الصدقة.  -ب

 .()أو ما يأتي به الطالب مناسب ا

2 

 

 2يتبع/



 (2) 

 الحادي عشرامتحان الصف نموذج إجابة أتابع 

 م2022/2023  -هـ  1443/1444للعام الدراسي 

 الفترة المسائية – الثانيالفصل الدراسي  -

 اللغة العربية المادة: 

 (  15الدرجة الكلية: )        إجابة المطالعة السؤال الأول                                                                

 الدرجة  الإجابة الصحيحة  الجزئية 

 توفير الدخل الكافي. -1 7

  .إيجاد فرص العمل -2

 .القضاء على البطالة  -3

 .الارتفاع بمستوى التعليم -4

 .)يكتفى باثنين(  التأهيل لممارسة الأعمال والأنشطة المثمرة -5

2 

 (1) والري. استخدام المعدات الحديثة في أنظمة الزراعة- 8

 استحداث طرق حديثة للزراعة. -

           (1) (. المعنى هذا )تقبل من الطالب أي إجابة تؤدي

2 

 

 

 15 المجموع  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 3يتبع/
 

 

 ( درجة8) السؤال الثاني                                           الدرجة الكلية: :النصوص إجابة

 الإجابة الصحيحة المفردة
 الدرجة 

 1 ، أو ش، ج، ن.نشَجَ  1

 2 . ويقُبل )التشبيه(شبه الشاعر الريح بالأم الثكلى التي فقدت ولدها 2

 1 اتيةّ. )يكُتفى بواحدة(ذّ الوجدانيةّ الزعة نّ ال وأ النظرة التشاؤمية 3

 راب بصوبٍ منه مدراـه   حد و السحـيءُ بـعٍ يجـمن نَف   كم لك   حُ ـيا ري 4

 (.7أو البيت السابع، أو ) ،
2 

 2 .  )يكتفى باثنتين لكل درجة(إلف// أحبابي/ أنصاري/ الصّحب / الجار صنو 5

 
 المجموع

8 



 

(3) 

 امتحان الصف الحادي عشرنموذج إجابة أتابع 

 م2022/2023  -هـ  1443/1444للعام الدراسي 

 الفترة المسائية – الفصل الدراسي الثاني -

 4يتبع/

 

 ات( درج 8)  ث                                            الدرجة الكلية:السؤال الثال :إجابة النصوص

 الإجابة الصحيحة المفردة
 الدرجة 

ّ  -. نجوم الطفولة فرديّ -.  خذيني ، إذا عدتُ يوما   - 1 . انتظار  لعشُ   -ك 

 ع . )يكتفى باثنين لكل درجة(درب الرجو -. إذا ما رجعت   ،ضعيني

2 

 ة الداّلة على كل مرحلة في النصّالعبار رحلةالم 2

 ½() الطّفولةوتكبر فيَّ   ½() الطفولةمرحلة 

تُ  ½() الكهولةمرحلة  م   )½(هَر 
 

2 

 1 .(تصريحيةويقُبل )استعارة  الطفولة بالنجوم. ءشبهّ الشاعر أصدقا 3

 (1) تكرار )يوم(أو  ،(أمي) لفظة تكرار -أ 4

)أو ما يأتي به الطالب ضمن هذا  .تدل على شدة ارتباطه بأمه وحبّه لها)أمي(  -ب

  المعنى(

 (1)   )يوم( يدلّ على طول المدةّ الزّمنيةّ.أو  ،

2 

 الاعتماد على السطر الشعري بدل البيت. - 5

 )يكتفى بواحدة( ةالتنوع الموسيقي بدل الوزن الواحد والقافية الواحد -

1 

 8 المجموع  

 ( درجات4) جابة النصوص: السؤال الرابع                                             الدرجة الكلية:إ

 الإجابة الصحيحة المفردة
 الدرجة 

 ظنون تمر كحلم العين وهو                   فلا يخدعنك الحسن فالحسن طرفة 1

 وما الناس إلا هالك وحزين                         غدا  يكثر الباكون حولي وحولكم

  يهون وكل نفيس في الممات                           غدا يستدل الموت منا ومنكم 

 نفيـــدفين يستبيه د وأي                         فنصبح موتى لا نحس افتقادكم 

 يشترط الترتيب. -أكثر من خطأين في البيت الواحد يسقط درجته.   -

 (4) 

1 

1 

1 

1 

 4 المجموع  



 
 (4) 

 امتحان الصف الحادي عشرنموذج إجابة أتابع 

 الفترة المسائية – م2022/2023-هـ  1443/1444للعام الدراسي 

 
 5يتبع/

 

 

 ( درجة15)  الخامس                              الدرجة الكلية: والصرف: السؤالالنحو  إجابة

 الإجابة الصحيحة المفردة
 الدرجة 

 ، أو أنفس على وزن أفعل.)½(أفعال( على وزن ) )½(أعمال أو  ،أمثالأ(  1

  (1) .ب( نفوس

  (1). ج( موطن

 

3 

 )½(الظاهرة على آخره  الكسرةجره  وعلامة)½(  مجرورمضاف إليه /  بأ( العر 2

 

 ()½على آخره الظاهرة الضمةه رفعوعلامة  ½() مرفوعمضارع فعل / يصعب ب(

 

 )½(الظاهرة  الفتحةنصبه وعلامة  ()½ مفعول به منصوب/  يمانالإ ج(

 

  ½() مطلقمفعول نصب في محل  )½( السكونخبرية مبنية على  كم:د( 

4 

 + ½( )½)ضمة(  دهّرُ ال فتح( /تنوين نائبة  ) 3

  + ½( )½ة( كسر) بيداء  كسر( / ال تنوين)ليلةٍ 
2 

نوعها من حيث المحل الإعرابي  الجملة 4

 وعدمه

 السبب

 واتاللهُ نور السم"

 "ضوالأر

 (½ابتدائيةّ) (½)جملة لا محل لها من الإعراب 

د  الله " فهو مَن  يهَ 

  "المهتد

 المقترنة جملة جواب الشرط (½)جملة لها محل من الإعراب 

 (½)بالفاء 

  

2 

 اسم زمان. أو  ،1 -أ 5

 .مطحنةأو  ، 3 -ب

 .التفسيرية أو ،4 -ج     

 .حال أو  ،1-د      

4 

لكل 

 درجة

  المجموع 
15 



 

 (5 ) 

 امتحان الصف الحادي عشرنموذج إجابة أتابع 

 م2022/2023  -هـ   1443/1444للعام الدراسي 

 الفترة المسائية – ثانيالدراسي ال الفصل- ثانيالدور ال

 اللغة العربية المادة: 
           

  

 

 نموذج الإجابةأنهاية 

 ات( درج10)  الدرجة الكلية:                                          سادسالسؤال ال :بلاغةإجابة ال

 الإجابة الصحيحة المفردة
 الدرجة 

 (½صفة)كناية عن  )½(إذا الخيلُ أحجمت   -أ 1

 ()½( علاقته جزئيةّ )½عينُ قائف  -ب

   (1)أو مقام التنّعّم  الشّقا أقيمُ -ج

3 

 1 .استعارة مكنيّة 2

 

 1 .تصريحية   3

  لساني. 4

 

1 

ي علاقته المشابهة دائما بين المعنى الحقيقي، هي ضرب من المجاز اللغو 5

 والمعنى المجازي.

2 

يأتي الطالب بمثال يدلّ عل عمل شيء لا نتيجة منه، أو من يلح في أمر يتعذر  6

الحصول عليه، كأن يكتب: الأمّ تلوم ابنها الذي لا يستفيد من نصائحها: أنت تنفخ في 

 رماد.

 

1 

7 
 كناية عن موصوف.   3 –أ 

 سببيةّ.   2-ب    

1  

 المجموع 
10 


